
Årsmötesprotokoll 2023

Svenska Förbundet för Funktionell Fitness
Årsmötesprotokoll 2023
Årsmöte online 2022-04-29, kl. 10:00 - 12:00

Närvarande: Jenny Beckman, Linda Bartol, Harry Hemming, Jonas Hallberg, Andreas
Sandström, Charlie Karlsson (Valberedningen), Johan Svensson (Kungälvs Atletklubb),
Sofia Edling (Idrottsföreningen Team Kroppslabbet), Anders Behrmann Lood (Relentless
FRC), Jonas Gustafsson (Måndagsklubben IF, Adaptive FF), Jaime Contreras Tittonen
(Måndagsklubben IF), Sofie Lindberg (Vagnhallen, Club Series), Christoffer Hagselius
(Halmstad FF), Markus Sydberg (421 FF, anslöt 11:02), Stefan Klarqvist (Måndagsklubben
IF, förbundets tävlingsorganisation, anslöt 11:25), Justina Lundberg (Hårsfjärdens Allmänna
Idrottsförening), Hans Åkerlund (Spiro Functional Fitness), Roger R Nilsson (Vagnhallen SK)

Totalt 18 personer deltog i mötet som öppnades kl. 10:02 av förbundets ordförande.

§ 1 Upprop av ombud, fullmaktsgranskning och fastställande av
röstlängd.
Röstberättigade deltagare i mötet: Styrelsen, Måndagsklubben IF, Kungälvs Atletklubb,
Halmstad FF, Spiro Functional Fitness, Vagnhallen SK, Idrottsföreningen Team
Kroppslabbet, Hårsfjärdens Allmänna Idrottsförening.

Inga röstberättigade medlemmar utom styrelsen närvarade vid mötet.

§ 2 Val av ordförande för mötet.
Årsmötet valde Jenny Beckman till ordförande för mötet.

§ 3 Val av sekreterare för mötet.
Årsmötet valde Harry Hemming som sekreterare för mötet.

§ 4 Val av två protokollförare att jämte mötesordföranden justera
protokollet.
Årsmötet valde Jonas Hallberg och Jaime Contreras Tittonen att justera protokollet.
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§ 5 Val av rösträknare.
Årsmötet bedömde att endast två rösträknare behövs och valde Linda Bartol samt Anders
Behrmann Lood.

§ 6 Fråga om mötets behöriga utlysande.
Årsmötet godkände mötets utlysande.

§ 7 Fastställande av föredragningslista för mötet.
Mötets dagordning, som publicerats som underlag för mötet, fastställdes som
föredragningslista.

§ 8 Behandling av verksamhetsberättelse och årsredovisning

a) Verksamhetsberättelse
Mötesordförande gick igenom de väsentliga delarna av verksamhetsberättelsen i mötet.

Mötet önskar att följande detaljer uppdateras, korrigeras och kompletteras:
● uppdatera text med antalet deltagare i de olika tävlingarna för statistikens skull
● uppdatera datum för SM-kval (april 2022) och övriga nämnda tävlingar
● uppdatera antal deltagande lag (10 ordinarie + 3 veteranlag) i ClubSeries
● rätta till namn på styrelsemedlem 2022 J Söderberg till J Söderström
● komplettera med punkt om “Fokus på Adaptiv FF” under Verksamhetsplan 2023,

stycke “Tankar om verksamheten 2023” samt i sammanfattningen.

Verksamhetsberättelsen uppdateras till version 2.
Årsmötet godkänner därmed verksamhetsberättelsen.

b) Årsredovisning / resultatrapport
Kassör Linda Bartol presenterade den ekonomiska verksamhetsberättelsen och
resultatrapporten.

Enligt förslag från årsmötet bör poster som avser “arrangemang av tävling” separeras från
“deltagande i tävling” för att skapa tydlighet och skilja olika typer av medel från varandra.
Detta korrigeras i årsredovisningen.

Årsmötet godkänner därmed årsredovisningen.
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c). Revisorns berättelse
Revisor Viktor Munck-Larssons berättelse föredrogs. Förbundet har lyckats öka intäkterna
från såväl läger och utbildningar samt SM-tävlingarna vilket är bra för likviditeten.
Förbundets huvudsponsor Kraftmark har blivit uppköpta, men fortsätter sponsra förbundet
enligt plan.

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning
Mötet fastställde resultat- och balansräkning baserat på de uppdateringar som föreslagits i
hantering av poster.

§ 10 Frågan om ansvarsfrihet och förbundsstyrelsens förvaltning.
Mötet anser att ansvarsfrihet kan ges baserat på det underlag som presenterats.

§ 11 Behandling av verksamhetsinriktning för kommande år, styrelsens
förslag och motioner.

a). Verksamhetsinriktning och styrelsens förslag
Mötets ordförande läste igenom verksamhetsinriktningen och styrelsens förslag, kapitel 3,
Verksamhetsplan för 2023, i årsmöteshandlingarna.

Förslag framfördes om att planera tävlingar, både ClubSeries och SM, med mycket större
framförhållning samt med annan fördelning i samverkan med arrangörer och föreningar så
att arrangören tilldelas ett större ansvar vid genomförande av tävling och att förbundet
avlastas till att tillhandahålla regelverk och riktlinjer samt hjälp med ledningsroller och förslag
på beprövad metodik i arrangemangen.

En fråga om huruvida förbundet redan nu har planerat för de konsekvenser som en godkänd
ansökan till Riksidrottsförbundet (RF) skulle innebära kunde enbart kommenteras med att en
sådan analys är planerad att genomföras i samråd med RF om, och när, ett positivt besked
om eventuell anslutning ges.

Förbundet avser komplettera med punkt om “Fokus på Adaptiv FF” under Verksamhetsplan
2023, stycke “Tankar om verksamheten 2023” samt i sammanfattningen.

Årsmötet godkände därmed verksamhetsinriktningen och även styrelsens förslag.

b) Motioner som lämnats in i enlighet med stadgarna
Inga motioner hade inkommit till årets årsmöte.
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§ 12 Fastställande av medlemsavgift till förbundet
Årsmötet beslutar att behålla förra årets avgifter, vilket innebär 995:- per förening.

§ 13 Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande, för en tid
på ett år.
Jenny Beckman får förnyat förtroende som förbundsordförande ytterligare 1 år.

§ 14 Val av erforderligt antal övriga ledamöter för en tid av två år, enligt
principen att tre ledamöter väljs vid förbundsmötet och övriga tre har ett
år kvar.

● Enligt valberedningens förslag väljs Roger Gillros, Hans Åkerlund och Justina
Lundberg in som nya ledamöter på två år.

● Linda Bartol får förtroendet att förlänga sin plats ytterligare två år.
● Andreas Sandström, Harry Hemming och Jonas Hallberg har ett år kvar på sina

ordinarie platser.
● Jonas Söderström lämnar sin plats i styrelsen.

§ 15 Val av revisorer och personliga suppleanter, varav en ska vara
auktoriserad eller godkänd med uppgift att granska verksamhet,
räkenskaper och förvaltning inom förbundet inom en tid av ett år.
Viktor Munck Larsson 970121-2376 återväljs som revisor för förbundet ytterligare ett år.

§ 16 Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år.
Charlie Karlsson får förnyat förtroende och fortsätter ett år till.

§ 17 Val av två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år.
Årsmötet beslutade att tills vidare ha endast ordförande och en ledamot. Joakim Loveng får
förnyat förtroende som ledamot och förlänger med ett år.

§ 18 Beslut om officiellt kungörelseorgan för förbundet.
Årsmötet beslutade att hemsidan swe3f.se väljs som officiellt kungörelseorgan.
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Årsmötet avslutades klockan 12:00 av mötesordföranden Jenny Beckman.

Sekreterare Mötesordförande

Harry Hemming

Harry Hemming Jenny Beckman

Justeras Justeras

Underskrift här

JH ok

Jonas Hallberg Jaime Contreras Tittonen
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